

Гуманитарии не хотят сдавать экзамен по математике

Против единого экзамена по математике выступают выпускники гуманитарных классов иркутской гимназии номер 2. Они считают, что могут получить низкую оценку и тем самым при поступлении в вуз не добрать проходных баллов.

Собрание 11-классников. Повестка дня - единый госэкзамен. Вопросов у выпускников много: где и как сдавать, какими ручками писать, когда будут результаты? Кроме того, ученики второй гимназии недовольны тем, что им предстоит сдавать два единых госэкзамена: и математику, и русский язык. "В октябре, когда было принято решение, сказали, что у нас будет выбор. Сейчас этот выбор отменили", - говорит Александр Мешков, ученик гимназии номер 2.

Все бы ничего, говорят выпускники. Но многие из гуманитариев планируют поступать на те факультеты, где математика и физика не понадобятся. "Ребята в нашем гуманитарном классе выбирают вузы тоже гуманитарные. И просто нам математика не нужна", - сказала Мария Войценко, ученица гимназии номер 2.

К тому же у гуманитариев в школе всего два урока математики для общего развития. А сдавать экзамен с таким багажом знаний по этой дисциплине довольно сложно. Теперь придется дополнительно готовиться с учителем или нанимать репетитора. Опасений выпускников преподаватели второй гимназии не разделяют. Говорят, что в силах своих подопечных уверены. "Я думаю, что сложностей никаких не возникнет. Эти ребята уже пробовали сдавать русский, а теперь попробуют еще и математику", - заявила Татьяна Папина, заместитель директора по воспитательной работе гимназии номер 2.

Но математику выпускникам гуманитарных классов второй гимназии сдавать, скорее всего, не придется. Начальник департамента образования Иркутска Виктор Басюк объяснил: такая неразбериха возникла из-за двух несогласованных между собой документов. Первый - приказ Главного управления образования - гласит: выпускник в форме ЕГЭ обязан сдавать и математику, и русский. Второй - инструкция по сдаче единого государственного экзамена. В ней говорится, что ученик должен выбрать для сдачи один предмет. "Сегодня заставить ребенка сдавать математику, если он выбрал русский, у нас должных оснований нет. Все-таки это право остается за учеником. Он выбирает и согласовывает с родителями", - пояснил Виктор Басюк, начальник департамента образования г.Иркутска.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)